



中共洛阳市委机关报

2014年5月 29日 农历甲午年 星期四 五月初一

晴天到多云 20℃~37℃ 局部地区38℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14731期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

—1948年4月9日  
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 深圳市考察组应邀来洛“把脉”

### 陈雪枫李柳身会见考察组一行

本报讯(记者 李东慧)应洛阳市委、市政府邀请,受深圳市领导委托,25日至28日,深圳市政府原副秘书长赵鹏林率深圳市考察组一行来洛,围绕产业规划发展、生态城市建设等课题,为我市转型发展、加快发展“把脉”。

为实现“两提两增”目标,加快建设名副其实的中原经济区副中心城市,我市提出学习借鉴深圳等先进城市发展理念,切实走好自己的路,打好自己的牌,建成中原经济区的重要增长极、文化示范区、最佳宜居地、开放创新城。

今年,我市与深圳市就加快两市合作达成了重要共识。上个月,我市先后派出考察组,赴深圳就产学研融合发展、土地利用、城市规划、科学谋划等方面进行了深入考察。此次,我市邀请深圳市考察组来洛进行专题调研,是

学习深圳经验、加快洛阳发展的又一重要举措。

昨日上午,市委书记陈雪枫,市委副书记、市长李柳身会见考察组一行。陈雪枫说,经过改革开放30多年的发展,深圳创造了举世瞩目的发展成就。近年,深圳市自加压力,不仅保持了“深圳速度”,还创造了“深圳质量”,在产业科学布局、产学研融合、生态文明建设等方面积累了许多值得洛阳学习和借鉴的好经验、好做法,洛阳将深入学习深圳经验。希望各位专家、学者全程参与其中,把深圳30多年来的经验、探索和成功的模式与洛阳发展现状有效结合,给予洛阳更多支持和帮助,使洛阳产业布局更加合理、生态环境更加宜居、文化产业更快发展。洛阳将抽调精干力量,主动做好

服务,与深圳市进行深入对接,有效激活洛阳发展的内生动力,全面加快建设名副其实的中原经济区副中心城市步伐。

赵鹏林表示,洛阳是著名的历史文化名城,有着深厚的文化底蕴和良好的工业基础,与深圳的产业结构具有很强的互补性。改革开放以来,深圳市在利用市场资源、加快科技创新、产业转型升级、城市规划建设等领域进行了一些有益探索,希望可以借助深圳的经验,结合洛阳的历史文化、产业实际、城市现状,切实加快洛阳发展步伐。下一步,深圳市有关部门将根据本次调研情况,探讨双方后续合作内容,确保实现互利共赢。

在4天时间里,深圳考察组一行分别召开了洛阳市市情、产业发展规划、

重点企业与科研院所、生态城市建设4个座谈会,实地考察了伊滨区规划建设情况及伊洛河水生态文明示范区规划情况,前往高新区管委会、普莱柯生物工程股份有限公司、洛阳双瑞精铸钛业有限公司、中船重工第七二五研究所、一拖集团、中信重工机械股份有限公司等单位了解产业发展情况,到隋唐洛阳城国家遗址公园、隋唐城遗址植物园、洛浦公园、伊滨公园等地了解生态文化建设情况。

深圳综合开发研究院副院长曲建,深圳市建筑科学研究院股份有限公司董事长、所长叶青,深圳市轨道交通办等相关部门负责人等来洛。我市领导王立林、尚朝阳、陈向平、史秉锐、魏险峰,高新区管委会主任马志强等参加相关活动。

## 华能洛阳热电联产项目今冬供热

本报讯(记者 孙自豪)今年冬季,新区居民采暖有望更有保障——从华能洛阳2×350兆瓦热电联产项目最新进展情况看,预计10月底第一台机组能够实现供热发电。

昨日下午,市委副书记、市长李柳身带领相关部门负责同志,专程到该项目现场办公,督促协调项目建设中遇到的融资、线路等问题。李柳身要求市发改委等部门切实负起责任,认真真扎扎实实服务项目建设,确保项目按时保质建成投用。

该项目是洛阳阳光一期热电联产项目的扩建工程,规划建设两台350兆瓦超临界燃煤热电联产机组并配套建设脱硫脱硝设施,总投资约30亿元,由华能国际电力股份有限公司和洛阳硅业集团有限公司分别按80%和20%比例投资建设。项目建成后,可新增1300万平方米的供热采暖面积和244吨/小时的工业供汽能力。

李柳身还实地调研了洛阳景安IDC(互联网数据中心)云计算产业园、炎黄科技园和洛阳麦达斯铝业有限公司年产5万吨轨道车型材及车体大部件、意大利都灵理工大学洛阳中意研究院等项目。其中,景安云计算产业园项目是由郑州市景安计算机网络技术有限公司和中国第一大互联网安全公司奇虎360科技有限公司共同投资建设的大型互联网数据服务中心,一期工程已于2013年12月投入运营,二期工程计划今年7月开工建设。

李柳身指出,从目前情况看,一些单位跟踪服务不到位、部分项目进展缓慢,没有真正形成发展的合力,必须自查自纠、深刻反省。他强调,抓发展就要抓项目,抓项目首保大项目、好项目。各级各部门要牢固树立抓项目是本职、不抓项目是失职、抓不好项目是不称职的理念,全面梳理,全程跟踪,全力以赴做好项目建设的各项服务工作。要进一步强化“事不避难,义不逃责”的意识,对企业提出的困难和问题马上研究,不推不拖,不让一件事情在自己手中落空。

市城乡一体化示范区党工委书记王立林等参加调研。



### 建设特色风情街 打造亮丽风景线

昨日,在位于瀍河回族区中窑村的丝绸之路伊斯兰风情街项目建设工地上,工人们正在进行楼房施工。(左图)

该项目占地200余亩,总投资22亿元,主打“丝绸之路、民族风情”特色牌,规划建设瀍河水系、滨河休闲、风情商业街、安居社区等设施。目前,项目各项工作正按计划进行,力争早日建成洛阳“东大门”最具风情特色的风景线。记者 梅占国 特约记者 王少峰 摄

聚焦 两提两增

## 兰考反“四风” 再兴“十不准”

《光明日报》记者 刘先琴 通讯员 黄世俊

编者按

当前,我市正在按照中央、省委的部署和要求,深入开展第二批党的群众路线教育实践活动。他山之石,可以攻玉。本报今起开设《党的群众路线教育实践活动·他山之石》栏目,选取外地开展教育实践活动的好经验、好做法和为民务实清廉先进典型进行宣传报道,以期对我市扎实推进教育实践活动有所裨益。敬请关注。

“有意见,打焦裕禄民心热线”,这段时间河南省兰考县的焦裕禄民心热线确实很“热”,收集有关“四风”问题的意见建议5709条,与此同时,按照最新制定的干部“十不准”条例,有关问题的整改也在更加高效地落实。

焦裕禄精神产生在兰考大地,许多人都知道焦裕禄不让儿子看白戏的故事,焦裕禄因此让办公室起草了文件,规定不准县委、县政府的干部子女看白戏,继而发展成兰考县委的《干部十不准》,具体规定党员干部要清正廉洁,为民务实。如今,在第二批群众路线教育实践活动中,兰考县党员干部从自身做

起,正在自觉遵行新的“十不准”条例:不准收受礼金、有价证券、商业预付卡和贵重物品;不准利用职权为家属亲友谋取私利;不准插手工程项目招投标;不准私自从事商业营利性活动;不准对服务对象吃拿卡要;不准大操大办红白喜事,实行红白喜事报告制;不准用公款大吃大喝,挥霍浪费;不准用公款旅游或变相用公款旅游;不准参与任

何形式的赌博;不准拜把子、拉圈子。“十不准”条例的施行,对整改“四风”问题起到了防微杜渐的作用。

现在的兰考街头,听得最多的是“水清了,灯亮了,路宽了,街道整齐了,心气儿顺了”。为了老百姓能“心气儿顺”,在初步归纳整理“四风”问题的意见后,兰考县没有回避掩饰,而是立行立改。(下转04版)



洛平微话

【你好,洛阳】市委书记陈雪枫在洛阳日报报业集团调研,寄语全市宣传系统“弘扬主旋律,传递正能量”。何谓主旋律?为民务实发展!啥是正能量?凝聚智慧力量!为加快建设名副其实的中原经济区副中心城市奋力鼓与呼,是本土媒体在洛阳“赶考时代”的光荣使命和应有担当。复兴洛阳,媒体必须合唱“洛阳好声音”!

洛阳籍作家阎连科获卡夫卡文学奖后接受本报记者专访表示——

### “得这个奖比较踏实”

读家 10版

### 教育后代传承美德、立身做人 75岁老人的“家风实施方案”

洛·社会 06版

带上最爱一起出发 For Love For Two

河南华泰特缆 真芯制作好电缆

招商电话: 15290883666

IMPERIAL PALACE

## 紫悦府

T. 0379-6996 9999

临时接待中心: 钼都丽康酒店一层 | 项目地址: 龙门大道与古城路交叉口东800米

